
正答率

（１）あなたは、国語の勉強が好きですか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%
「好き」 62.0% 64.5% 62.0% 62.0% 63.3% 59.4% 59.9%
「嫌い」 50.1% 57.9% 51.1% 51.4% 50.5% 46.9% 46.9%

（２）あなたは、漢字を読むことが得意ですか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%
「得意」 63.1% 65.9% 62.7% 64.9% 65.2% 60.6% 59.9%
「不得意」 46.4% 55.8% 51.8% 44.9% 45.3% 39.2% 40.5%

（３）あなたは、漢字を書くことが得意ですか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%
「得意」 66.3% 65.2% 63.1% 66.9% 69.1% 66.4% 67.8%
「不得意」 48.1% 56.1% 52.1% 48.0% 48.5% 44.6% 45.6%

（５）あなたは、本を読むのが好きですか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%
「好き」 59.1% 63.4% 59.6% 59.3% 59.5% 55.9% 56.0%
「嫌い」 52.8% 61.7% 53.6% 53.0% 55.7% 49.0% 50.8%

（６）あなたは、家で本（マンガや雑誌以外）をどの
くらい読みますか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%
週に1冊以上は読
む

59.3% 64.1% 61.5% 59.2% 60.2% 54.0% 53.5%

月に数冊は読む 59.1% 63.6% 60.0% 59.9% 59.1% 57.0% 56.9%
読まない 53.4% 60.1% 51.3% 53.7% 55.4% 49.4% 51.5%

（７）あなたは、本を読んでいる途中で、読めない漢
字があったときどうしていますか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%

お父さんやお母さ
んに教えてもらう

59.2% 63.8% 59.8% 53.7% 59.2% 55.0% 56.0%

学校で先生に教え
てもらう

47.9% 58.7% 47.5% 41.4% 45.8% 41.0% 43.9%

自分で辞書を引く 61.6% 65.2% 62.6% 60.2% 64.4% 59.2% 59.8%

ほうっておく 51.5% 59.3% 51.9% 55.0% 51.6% 49.1% 47.5%



（８）あなたのお父さんやお母さんは、家でよく本を
読んでいますか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%
読んでいる 59.3% 64.0% 60.3% 59.0% 60.5% 55.7% 56.0%
読んでいない 56.2% 61.8% 56.7% 57.9% 56.3% 52.6% 53.2%

（９）あなたのお父さんやお母さんは、あなたが小さ
い頃、よく本を読んでくれましたか

全体 1年 2年 3年 4年 5年 6年
全体正答率 57.9% 62.6% 59.0% 59.0% 58.7% 54.2% 54.6%
読んでくれた 59.3% 63.7% 60.4% 59.3% 60.4% 55.9% 56.3%
読んでくれなかっ
た

53.5% 61.5% 53.2% 55.3% 52.9% 48.9% 49.7%

＊問4、問11、問12は省略。
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